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8ª Legislatura, 3ª Sessão Legislativa 
 15 de março de 2017 

 
Ata da Segunda Sessão Solene 

 

 

Às nove horas do dia quinze do mês de fevereiro, do ano de dois mil 

e dezessete, reuniram-se no Plenário desta Casa de Leis, nesta 

Capital, presidida pelo Senhor Deputado Toinho Andrade, 

secretariado pelos Senhores Deputados: Jorge Frederico, Primeiro-

Secretário e Wanderlei Barbosa, Segundo-Secretário. Sob a proteção 

de Deus, havendo número legal, em nome do povo tocantinense, o 

Senhor Presidente atendendo ao Requerimento número 15, de 1º de 

fevereiro de 2017, declarou aberta a Sessão Solene para homenagem 

póstuma ao Excelentíssimo Senhor Ex-Governador Henrique 

Santillo, com a presença dos Senhores Deputados Alan Barbiero, 

Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, Elenil da Penha, Eli Borges, Jaime 

Café, Jorge Frederico, Júnior Evangelista, Nilton Franco, Olyntho 

Neto, Osires Damaso, Rocha Miranda, Stalin Bucar, Valdemar 

Júnior, Wanderlei Barbosa, Zé Roberto e das Senhoras Deputadas 

Amália Santana e Valderez Castelo Branco. Encontram-se 

licenciados os Senhores Deputados Eduardo Siqueira Campos, 

Eduardo do Dertins, Ricardo Ayres e Vilmar de Oliveira. Estavam 
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ausentes os Senhores Deputados José Bonifácio, Mauro Carlesse, 

Paulo Mourão e as Senhoras Deputadas Luana Ribeiro e Solange 

Duailibe. Em seguida, o Senhor Presidente convidou para compor a 

Mesa as seguintes Autoridades: a Excelentíssima Senhora Cláudia 

Lelis, Vice-Governadora do Estado do Tcoantins, neste ato 

representando o Excelentíssimo Senhor Governador do Tocantins, 

Marcelo de Carvalho Miranda; o Excelentissimo Senhor Télio Leão 

Ayres, Secretário-Chefe da Casa Civil; o Exclentissimo Senhor 

Manoel Pires, Presidente do Tribunal de Contas do Estado; e o 

Senhor Pedro José Ferreira, Presidente do Conselho Deliberativo do 

Sebrae.  Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente 

convidou a todos para, em posição de respeito ouvir a execução do 

Hino Nacional Brasileiro, interpretado pela Banda da Polícia Militar 

do Estado do Tocantins, e, em seguida, assistir uma segunda 

apresentação da música “Aquarela do Brasil”, de Ary Barroso. Logo 

após, o Senhor Presidente anunciou a entrega de Títulos de Cidadão 

Tocantinense aos homenageados: Aderso Alves dos Santos; André 

Luiz de Matos Gonçalves; Edvaldo Campelo Pinheiro; José Aurivan 

Lacerda da Silva; Roberto Magno Martins Pires; Rodolfo Petrelli; 

sadoc Rodrigues Lima; e Vinicius Parisi Júnior. Em seguida, o 

Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro-Secretário que 

fizesse a leitura do currículo do Padre Aderso Alves dos Santos, 
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convidando-o para receber das mãos do Senhor Deputado Wanderlei 

Barbosa, o Título de Cidadão Tocantinense. Logo após, usou a 

tribuna o homenageado para seus agradecimentos. Em seguida, o 

Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro-Secretario que 

fizesse a leitura do currículo do Senhor Conselheiro André Luiz de 

Matos Gonaçalves, convidando-o para receber das mãos do Senhor 

Deputado Ricardo Ayres, o Título de Cidadão Tocantinense. Logo 

após, o Senhor homenageado usou a tribuna para fazer seus 

agradecimentos. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 

Senhor Primeiro-Secretário que fizesse a leitura do currículo do 

empresário Senhor Edvaldo Campelo Pinheiro, convidando-o para 

receber das mãos do Senhor Deputado Jorge Frederico o Título de 

Cidadão Tocantinense. Logo após, usou a tribuna o homenageado 

para fazer seus agradecimentos. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicitou ao Senhor Primeiro-Secretário que fizesse a leitura do 

currículo do Jornalista José Aurivan Lacerda da Silva, conviando-o 

para receber das mãos do Senhor Deputado Toinho Andrade o Título 

de Cidadão Tocantinense. Logo após, usou a tribuna o homenageado 

para fazer seus agradecimentos. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicitou ao Senhor Primeiro-Secretário que fizesse a leitura do 

currículo do Empresário Roberto Magno Martins Pires, convidando-

o para receber de suas mãos o Título de Cidadão Tocantinense. Logo 
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após, usou a tribuna o homenageado para fazer seus agradecimentos. 

Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro-

Secretário que fizesse a leitura do currículo do Professor Rodolfo 

Petrelli, convidando-o para receber das mãos do Senhor Deputado 

Wanderlei Barbosa o Título de Cidadão Tocantinense. Logo após, 

usou a tribuna o homenageado para fazer seus agradecimentos. Em 

seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro-

Secretário que fizesse a leitura do currículo do Professor sadoc 

Rodrigues Lima,    o Senhor Presidente convidou o Sub Tenente 

Nilvacy Alves Marçal, para receber das mãos do Senhor Deputado 

Zé Roberto, a placa em homenagem ao Colégio da Polícia Militar de 

Palmas – Curso Tecnico em Instrumento Musical. Logo após, o 

Senhor Presidente convidou o Senhor José Rênison Oliveira da 

Silva, para receber das mãos do Senhor Deputado Cleiton Cardoso, a 

placa em homenagem a Escola de Música da Guarda Metropolitana 

de Palmas. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o Senhor 

Hector Valente Franco, para receber das mãos do Senhor Deputado 

Elenil da Penha, a placa em homenagem a Fundação Cultural de 

Palmas. Logo após, o Senhor Presidente convidou o Senhor 

Rairivaldo Novaes Kós Araújo, para receber das mãos do Senhor 

Deputado Eli Borges a placa em homenagem ao Grupo Enlace. Em 

seguida, o Senhor Presidente convidou o Senhor Alciney Oliveira da 
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Silva, para receber das mãos do Senhor Deputado Elenil da Penha a 

placa em homenagem ao Grupo Harmonia Produções. Logo após, o 

Senhor Presidente convidou a Senhora Helena de Oliveira Zica, para 

receber das mãos do Senhor Deputado Zé Roberto, a placa em 

homenagem ao Grupo Palmas Música. Em seguida, o Senhor 

Presidente convidou a Senhora Weliane Monteiro Dourado Oliveira, 

para receber das mãos do Senhor Deputado Cleiton Cardoso, a placa 

em homenagem a Orquestra Filarmônica Filadélfia. Logo após, o 

Senhor Presidente convidou o Senhor Dorivan Borges da Silva, para 

receber das mãos do Senhor Deputado Eli Borges, a placa em 

homenagem ao Ponto de Cultura Meninos do São João. Em seguida, 

o Senhor Presidente convidou a Senhora Maria Santana Ferreira dos 

Santos Milhomem para receber das mãos do Senhor Deputado Eli 

Borges a placa em homenagem a Pró-Reitoria da Extensão, Cultura 

e Assuntos Comunitários da Universidade Federal do Tocantins. 

Logo após, o Senhor Presidente convidou a Senhora Veridiana da 

Cassia Barreto Cesarino, para receber das mãos do Senhor 

Presidente, a placa em homenagem ao Sesc-Palmas. Em seguida, o 

Senhor Presidente convidou a Senhora Maria Santana Ferreira dos 

Santos Milhomem, para usar a tribuna e fazer os agradecimentos em 

nome de todos os homenageados. Logo após, o Senhor Presidente 

convidou a todos para assistirem uma apresentação musical da 
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Orquestra Viva Música, interpretando a música “Piratas do Caribe”, 

de Klaus Badelt. Em seguida, usaram a tribuna os Senhores Bruno 

Barreto, Vice-Presidente do Sindicato dos Músicos Profissionais do 

Tocantins, e Jeremias Moreira, Presidente do Conselho Regional da 

Ordem dos Músicos do Brasil no Tocantins, para prestarem suas 

homenagens ao Dia do Músico. Logo após, fizeram uso da palavra 

os Senhores Deputados Cleiton Cardoso, Eli Borges, Paulo Mourão, 

Zé Roberto e Elenil da Penha, para fazerem suas homenagens. Em 

seguida, o Senhor Presidente encerrou a Sessão Solene às quinze 

horas e cinquenta cinco minutos, convocando Sessão Ordinária para 

dia e hora regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, 

aprovada, será assinada pela Comissão Executiva. 
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